
1.要在查找表达式中使用通配符通配一个数字字符，应选用的通配符是

A.*B.?C.!D.#

参考答案：D

参考解析：Access里通配符用法如下： "*"：通配任何多个数的字符，它可

以在字符串中当作第一个或最后一个字符使用;"?"：通配任何单个字母的字符;"!

"：通配任何不在括号之内的字符;"#"：通配任何单个数字字符。所以本题的答案

为 D。

2.在下列关于宏和模块的叙述中，正确的是

A.模块是能够被程序调用的函数

B.通过定义宏可以选择或更新数据

C.宏或模块都不能是窗体或报表上的事件代码

D.宏可以是独立的数据库对象，可以提供独立的操作动作

参考答案：D

参考解析：模块是 Access系统中的一个重要的对象，它以 VBA语言为基础

编写，以函数过程(Function.或子过程(Sub.为单元的集合方式存储，因此选项 A

错误。模块是装着 VBA代码的容器。模块分为类模块和标准模块两种类型。窗

体模块和报表模块都属于类模块，它们从属于各自的窗体和报表，因此选项 C

错误。使用宏，可以实现以下一些操作：(1.在首次打开数据库时，执行一个或

一系列操作;(2.建立自定义菜单栏;(3.从工具栏上的按钮执行自己的宏或程序;(4.

将筛选程序加到各个记录中，从而提高记录查找的速度;(5.可以随时打开或者关

闭数据库对象;(6.设置窗体或报表控件的属性值;(7.显示各种信息，并能够使计算

机扬声器发出报警声，以引起用户的注意;(8.实现数据自动传输;可以自动地在各



种数据格式之间导入或导出数据;(9.可以为窗体定制菜单，并可以让用户设计其

中的内容。因此选项 B错误。所以本题答案为 D。

3.使用 VBA的逻辑值进行算术运算时，True值被处理为

A.-1B.0C.1D.任意值

参考答案：A

参考解析：使用 VBA的逻辑值进行算术运算时，True值被处理为-1，False

值被处理为 0。所以本题答案为 A。

4.VBA中去除前后空格的函数是

A.LTrimB.RtrimC.TrimD.Ucase

参考答案：C

参考解析：LTrim函数：删除字符串的开始空格。RTrim函数：删除字符串

的尾部空格。Trim函数：删除字符串的开始和尾部空格。Ucase函数：将字符

串中小写字母转化为大写字母。所以本题答案是 C。

5.下列程序段的功能是实现"学生"表中"年龄"字段值加 1：

Dim Str As String (共 35题.

Str="____________"

Docmd.RunSQL Str

空白处应填入的程序代码是

A.年龄=年龄+1B.Update 学生 Set 年龄=年龄+1C.Set 年龄=年龄+1D.Edit

学生 Set 年龄=年龄+1



参考答案：B

参考解析：本题中通过语句"Docmd.RunSQL Str"可知空白处应该填写一个

SQL语句，由题面可知程序段的功能是实现"学生"表中"年龄"字段值加 1，所以

空白处应该填写一个 Update语句。Update语句实现数据的更新功能，能够对

指定表所有记录或满足条件的记录进行更新操作，该语句的格式为：

基本操作题

在考生文件夹中有一个“Acc1.mdb”数据库。

(1)将“读者”表和“借阅”表的关系设置为“一对多”，“实施参照完整性”。将“boo

k”表和“借阅”表的关系设置为“一对多”，“实施参照完整性”。

(2)将“读者”表的列宽设置为“标准宽度”，设置单元格效果为“凹陷”，行高为“标

准高度”。“读者”表如图 1所示。

(3)在“book”表中筛选出已借出的电子科技出版社出版的图书的信息。

答案：(1)在“Aee1.mdb”数据库窗口下单击“表对象”，执行“工具”一关系命令。

如果没出现“显示表”对话框，则单击工具栏中的“显示表”按钮，弹出“显示表”对话

框，添加“读者”和“借阅”表，单击“关闭”按钮。拖动“读者”表的“读者 ID”字段到“借

阅”表的“读者 ID”字段，在“编辑关系”对话框中选择“实施参照完整性”，关系类型

为“一对多”，单击“创建”按钮。用同样的方法创建“book”和“借阅”表间的关系。单

击工具栏中的“保存”按钮，关闭“关系”对话框。



(2)在“Acc1.mdb”数据库窗口中单击“表”对象。打开“读者”表，执行“格式”一“行

高”命令，在“行高”对话框中选中“标准高度”，然后单击“确定”按钮。选择执行“格

式”一“列宽”命令，在“列宽”对话框中选中“标准宽度”，然后单击“确定”按钮。执行

“格式”一“数据表”命令，在“单元格效果”中选中“凹陷”，然后单击“确定”按钮。单

击工具栏中的“保存”按钮，关闭“读者”表。

(3)在“Acc1.mdb”数据库窗口中单击“表”对象。打开“book”表，执行“记录”一“筛

选”一“高级筛选/排序”命令，选择“出版社”字段，在“条件”行输入“电子科技出版

社”，选择“已借出”字段，在“条件”行输入“True”。执行“筛选”一“应用筛选/排序”

命令。单击工具栏中的“保存”按钮，关闭打开的表窗口。

1.将成绩在 90分以上的记录找出后放在一个新表中，比较合适的查询是(B)。

A) 删除查询

B) 生成表查询

C) 追加查询

D) 更新查询

2.哪个查询可以直接将命令发送到 ODBC数据库，利用它可以检索或更改记

录(B)。

A) 联合出现

B) 传递查询

C) 数据定义查询

D) 子查询

3.可以创建、删除、更改或在当前的数据库中创建索引的查询是(C)。



A) 联合出现

B) 传递查询

C) 数据定义查询

D) 子查询

4.哪个查询可以包含另一个选择或操作查询中 SQLSELECT语句，可以在查

询设计网格“字段”行输入这些语句来定义新字段，或在“准则”行来定义字段的准

则(D)。

A) 联合查询

B) 传递查询

C) 数据定义查询

D) 子查询

5.每个查询都有 3种视图的是(B)。

A) 设计视图

B) 模版视图

C) 数据表视图

D) SQL视图

6.索价表格在 30万-70万元之间的产品，可以设置条件为(C)。

A) ">30Not<60"

B) ">30Or<60"



C) ">30And<60"

D) ">30Like<60"

7.若将文本字符串“12”、“6”、“5”按升序排序，则排序结果为(C)。

A) "12"、"6"、"5"

B) "5"、"6"、"12"

C) "12"、"5"、"6"

D) "5"、"12"、"6"

8.不合法的表达式是(A)。

A) “性别”=“男”Or“性别”=“女”

B) [性别]=“男”Or[性别]=“女”

C) [性别] like“男”Or[性别] like“女”

D) [性别]=“男”Or[性别] like“女”

9.下面关于窗体的作用叙述错误的是(D)。

A) 可以接收用户输入的数据或命令

B) 可以编辑,显示数据库中的数据

C) 可以构造方便美观的输入/输出界面

D) 可以直接储存数据

10.纵栏式窗体同一时刻能显示(A)。



A) 1条记录

B) 2条记录

C) 3条记录

D) 多条记录

1).Access的数据类型是(C)。

A)、层次数据库

B)、网状数据库

C)、关系数据库

D)、面向对象数据库

2).Access是一个(D)。

A)、数据库文件系统

B)、数据库系统

C)、数据库应用系统

D)、数据库管理系统

3).在数据库系统中，数据的小访问单位是(B)。

A)、字节

B)、字段

C)、记录



D)、表

4).在 Access中，用来表示实体的是(C)。

A)、域

B)、字段

C)、记录

D)、表

5).在关系模型中，用来表示实体关系的是(C)。

A)、字段

B)、记录

C)、表

D)、指针

6).从关系模型中，指定若干属性组成新的关系称为(B)。

A)、选择

B)、投影

C)、联接

D)、自然联接

7).从关系中找出满足给定条件的操作称为(A)。

A)、选择



B)、投影

C)、联接

D)、自然联接

8).数据是指储存在某一媒体上的(B)。

A)、数学符号

B)、物理符号

C)、逻辑符号

D)、概念符号

9).DBS是指(C)。

A)、数据

B)、数据库

C)、数据库系统

D)、数据库管理系统

10).计算机在人工管理数据阶段，用来存储数据的是(C)。

A)、软磁盘

B)、硬磁盘

C)、纸带

D)、光盘



1). 关闭 Access可以方法不正确的是( )。

A.选择“文件”菜单中的“退出”命令。

B.使用 Alt+F4快捷键。

C.使用 Alt+F+X快捷键。

D.使用 Ctrl+X快捷键。

正确答案：D

2). 创建参数查询时，在查询设计视图条件行中应将参数提示文本放置在( )。

A.{}中

B.( )中

C.[]中

D.<>中

正确答案：C

答案解析：建立参数查询时，要定义输入参数准则字段时，必须输入用“[]”

括起来的提示信息，所以选项 C正确。

3). 下列给出的选项中，非法的变量名是( )。

A.Sum

B.Integer_2

C.Rem



D.Form1

正确答案：C

答案解析：VBA中变量命名不能包含有空格或除了下划线字符(_)外的其他的

标点符号，长度不能超过 255个字符，不能使用 VBA的关键字。Rem是用来标

识注释的语句，不能作为变量名，用它做变量名是非法的。

4). 下述关于数据库系统的叙述中正确的是( )

A.数据库系统减少了数据冗余

B.数据库系统避免了一切冗余

C.数据库系统中数据的一致性是指数据类型的一致

D.数据库系统比文件系统能管理更多的数据

正确答案：A

5). 因修改文本框中的数据而触发的事件是( )

A.Change

B.Edit

C.Getfocus

D.LostFocus

正确答案：A



答案解析：Change事件是因修改文本框中的数据而触发的事件;Edit事件是

因控件对象被编辑而触发的事件;Getfocus是控件对象获得焦点时触发的事件;L

ostFocus是控件对象失去焦点时触发的事件。所以此题答案为 A。


